
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θεματική Εκδήλωση με Aγρότες του Συνεταιρισμού της περιοχής για την διαμόρφωση της 
Στρατηγικής του Προγράμματος «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων-

CLLD/LEADER» στην Ελάτεια. 
     

Εργαστήριο Προβληματισμού και Διαβούλευσης με Αγροτικούς φορείς και Αγρότες   

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή ώρα 8.30 μ.μ. στις 19-08-2016 στην Ελάτεια με θέμα «Μεταποίηση 

Προϊόντων-Ποιότητα-Εμπορία. Το Πρόγραμμα CLLD/LEADER : Eυκαιρίες και Προοπτικές».  Το 

εργαστήριο  έγινε στα πλαίσια της διαμόρφωσης  της στρατηγικής  του Προγράμματος «Τοπική 

Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων-CLLD/LEADER  Παρνασού-Οίτης».  Στην συζήτηση ο 

Δήμαρχος Αμφίκλειας/Ελάτειας κ. Γ. Γώγος, αναφέρθηκε στην εξέλιξη της πρότασης που υπέβαλε η 

Αυτοδιοίκηση μαζί με τον ΟΑΣΕ στον διαγωνισμό του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων στις 20-06-

2016. Στις 15/9/2016 θα υποβληθεί η Πρόταση του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER.…Τώρα 

αναπτύσσουμε μια ζωντανή διαδικασία διαλόγου με τους Φορείς των αγροτών καταγράφοντας τις  

τάσεις στην αγροτική παραγωγή και στο παραγωγικό δυναμικό  της περιοχής μας, προκειμένου να 

θέσουμε στόχους και να επιδιώξουμε λύσεις μέσω του προγράμματος….».  

Για την στοχοθεσία και την στρατηγική του  προγράμματος υπό το πρίσμα της προσέγγισης LEADER, 

αναφέρθηκε ο κ. Β. Τσιτσιρίγκος  Δ/ντής της Αναπτυξιακής Εταιρείας ΟΑΣΕ, ο οποίος επεσήμανε ότι η 

«…..η περιοχή παρέμβασης διαθέτει ισχυρά σημεία διασύνδεσης Α-γενή και Γ-γενή τομέα, δυναμικά 

σύνολα νέων αγροτών, ποιοτική παραγωγή σε  αγροτικά προϊόντα και σε προϊόντα δυνάμενα να 

μεταποιηθούν…». 

                     

Ο Κώστας Σφουντούρης - Δ/ντής του Αγροτικού Συνεταιρισμού ΑΙΧΜΕΑΣ επεσήμανε «….ως σημαντικό 

γεγονός για την περιοχή την ύπαρξη ζωικού κεφαλαίου και προϊόντων ζωικής προέλευσης,  και τόνισε 

την ανάγκη ανασυγκρότησης των συλλογικών σχημάτων των Αγροτών και στην ανάδειξη προϊόντων με 

ταυτότητα. Στο πεδίο αυτό μπορούμε να εστιάσουμε την προσοχή μας…» 

Ελάτεια 19-08-2016 /  Το γραφείο τύπου 


